

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Štěpán Janda

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavel Valášek

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Možnosti využití cloudových technologií v krizovém řízení

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zaměřena na komplexní téma, dotýkající se dynamicky se rozvíjejících oborů. Jednotlivá diskutovaná témata jsou logicky řazena za sebou. Jejich vizuální úprava je místy poněkud nepřehledná – zejména v 1. a 4. kapitole by pomohlo např. jejich číslování. Dále např. v podkapitole *Služby cloudu* je seznam zformátován jako odstavec. V seznamu obrázků je přimíchána tabulka, seznam tabulek chybí zcela.

Z jazykové stránky je práce vhodně zpracována, pouze místy se vyskytují některá nevhodná jazyková spojení (např. „...pro naši práci bude bohatě stačit“), celková úroveň práce tím však není narušena.

V práci se nacházejí některé neocitované prvky (např. Obrázek 1, Obrázek 3, Tabulka 1). Celkově se v práci nachází poměrně malé množství citací. Například v celé kapitole 3 se nenachází žádná citace, v kapitole 4 se z 3 úvodních odstavců nachází citovaný zdroj jen u jednoho a v podkapitole 4.1 je k 11 odstavcům textu také pouze jedna citace. Dále

také z celkového počtu 16 citovaných zdrojů jsou pouze 3 zdroje knižní. Ostatní zdroje jsou navíc i často komerčního charakteru.


Praktická část bakalářské práce je velmi krátká, jen 9 stran. Zejména kapitoly, týkající se současného využití cloudových technologií a možné aplikace cloudových technologií jsou až příliš stručné.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Můžete objasnit zdroje pro zmiňované kapitoly (kapitola 3 a 4)?
2. Jaký je vztah mezi *Integrovaným záchranným systémem* a krizovým řízením?
3. Můžete popsat reálný scénář uplatnění cloudové technologie při úkolech krizového řízení?
4. Existují legislativní opatření, regulující možnosti využití cloudových technologií v krizovém řízení?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne. 28.5.2018


.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------